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1. Akdeniz ve Ege Bolgelerinde ekonomik de- 4. Sanayi ve tarimsal etkinliklerin yogun ol-
geri yuksek olan urlnlerin tarimi yapilir. Bu dugu Adana Bolimi hem surekli hem de
nedenle seker pancari gibi ekonomik dege- Ozellikle yaz aylarinda tarimsal faaliyetler
ri disUk olan urdnlerin tarimi pek yapilmaz. nedeniyle gegici go¢ almaktadir.
CEVAP: D CEVAP: A

2. Meri¢ nehri havzasi Tirkiye'de piring tari-

minin en fazla yapildigi alandir. 5. Oncillerde Akdeniz Bélgesine ait olarak

CEVAP: B verilen tiim bilgiler dogrudur.
CEVAP: E
6. Karadeniz Bolgesi en fazla yagisi sonba-
3. Kirkli yer yapisinin fazla oldugu alanlarda harda almasina kargin en fazla heyelan ola-
jeotermal enerji potansiyeli, deprem olus- yi ilkbaharda gérilir. Bunun nedeni kar eri-
ma ihtimali de fazladir. melerinin bu dénemde artig géstermesidir.
CEVAP: D CEVAP: B
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7.

8.

9.

Tarkiye ¢ok buyuk bir hidroelektrik potansi-
yele sahiptir. Geng bir Ulke oldugumuz icin
linyit yataklar da genis yer kaplar. Bu ne-
denle bu iki enerji kaynagina yonelmek en
dogru enerji politikasi olacaktir.

CEVAP: C

Mersin’de Atas petrol rafinerisi tekstli sana-
yi ve gubre sanayisi gelisme gostermistir.
CEVAP: C

Karasal iklim sartlarinin egemen oldugu
Eskisehir'de zeytin tarimi yapilmaz.

CEVAP: D
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10. Ege bolgesinde daglar denize dik olarak

1".

uzandigi icin kiyr uzunlugu ¢ok fazladir. Bu
durum denizel iklimin 80 — 100 km kadar
iceriye sokulmasini saglamistir. Daglarin
uzanigl nedeniyle enine Kiyi tipi olusmustur.

CEVAP: D

Marmara Bolgesinde sanayilesme diizeyi
yuksektir. Bu durumun ortaya ¢ikmasinda
bélgenin ham madde kaynaklari bakimin-
dan zengin olmasi etkili olmamistir.
CEVAP: E

12. Konya ve Dicle Bélimlerinde yersekilleri

oldukga sadedir. Bu nedenle bu bolimler
kendi igerisinde tarim, hayvancilik, sosya —
ekonomik olarak ¢ok buyuk farkliliklar arz
etmezler.

CEVAP: E
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13. indirgenmis izoterm haritalari herhangi bir 16. Turkiyenin hem matematiksel hemde 6zel

yorenin yukseltisi géz 6nine alinmadan, konumundan dolayi iklim cesitliligi de faz-
deniz seviyesinde oldugu varsayilarak he- ladir. Bu durum tarim ardnu gesidinin de
saplanan sicakhgidir. Bu nedenle indirgen- fazla olmasini saglamistir.
mis izoterm haritalarinda ylkseltinin sicak- CEVAP: C
lik dagihisi Uzerinde etkisi yoktur.

CEVAP: A

14. Mozoikleriyle anld olan Zeugma
Adiyaman’da degil Gaziantep’tedir.

17. Kimyasal ¢6zilme yillik yagis miktarinin
fazla oldugu alanlarda fazladir. Karasal ik-

CEVAP: E limin gosterildigi tablodaki merkezde daha
cok fiziksel ¢gozllme yaygindir.
CEVAP: E
15. Marmara Bolgesinin en ylksek, en engebe- 18. I Anadolu Bélgesi toplam yagisinin yakla-
li, en geri kalmig bolumu Kirklareli il merke- sik yarisini ilkkbaharda alir.
zinin bulundugu Yildiz Daglari Bolimu’dur. CEVAP: B
CEVAP: D
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